

Бывалец Кристина Новогоднее чудо

За окном 31 декабря, у всех предновогодняя суэта. Кто-то накрывает стол, красиво расставляя тарелки, кто-то готовит праздничный ужин, трудясь над кулинарным шедевром, кто-то запаковывает подарки, а кто-то их уже открывает. Мальчику Пете только и мечтать об этом...

Пете 9 лет, он из детского дома. В детстве случилась катастрофа: перед Новым годом вся семья, а именно мама, папа и он, маленький Петенька, поехали в гости к друзьям за город. Темная, снежная трасса, большая скорость машины... Отец не справился с управлением, выжил только Петя. С тех пор он уже 7 лет живет в детском доме. За всю свою жизнь Мальчик ни разу не видел снега, ни разу не получал подарки, ни разу не отмечал Новый год как счастливый ребенок. Удивительная вещь - в городе, где он жил, с момента той самой трагедии ни разу не шёл снег.

В канун этого Нового года уже случилось маленькое чудо! Выпал снег! Все дети радостно выбежали на улицу, начали играть в снежки, лепить снеговика и просто веселиться, но только не Петя. Он сидел на подоконнике, смотрел в окно и мечтал о счастливом Новом годе в кругу семьи. Жаль, что это только мечты. Но у него была еще одна маленькая мечта – хомячок. Не какой-нибудь телефон, планшет или что-то похожее, а хомячок, такой маленький, милый, пушистый.

Приближался Новый год, время – уже половина десятого. И тут стук в дверь! Петя подскочил, будто знал, что будет дальше. Будто чувствовал, что вот оно – чудо!

В зал вошла очень милая пара. Они пришли именно за Петей. Всё так быстро переменялось, что за пару часов до Нового года Петя и его новые родители уже ехали домой, общаясь на разные темы, узнавая друг друга.

Бой курантов, фейерверки, хлопушки, поздравления и подарки. Это всё то, о чем так мечтал Петя! В комнату вошла мама, ее звали Мария, и папа, которого звали Олег. Они торжественно несли клетку, где сидел маленький комочек счастья, маленький хомячок. Петя назвал его Снежок - в честь снега, который выпал впервые за эти 7 лет.

Это и было чистое, настоящее счастье. А снег всё шел и шел...